



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор департамента по делам
молодёжи, физической культуре и
спорту Ярославской области

А.В.Церковный

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата Ярославской области по пляжному волейболу среди мужских и женских команд и открытого первенства области среди мужских и женских команд ветеранов

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- пропаганда здорового образа жизни, популяризация различных форм активного отдыха, физической культуры и массовых видов спорта в области;
- повышение уровня спортивного мастерства;
- определение сильнейших команд области.

2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 28-29 июля 2012 г. Место проведения: центральный городской пляж, левый берег реки Которосль.

Регистрация команд и жеребьевка состоится на месте проведения соревнований:
28 июля в 9.30 мужские команды, в 10.00 женские команды;
29 июля в 9.30 мужские и женские команды ветеранов.

Начало игр в 10.00.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями осуществляется департаментом по делам молодежи, физкультуре и спорту Ярославской области, ГОБУ ЯО СДЮСШОР. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Ярославской региональной федерацией волейбола.

Главный судья соревнований – Кузечкин Юрий Анатольевич.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются команды городов и муниципальных районов Ярославской области и заявившиеся иногородние участники.

Команды должны выступать в единой спортивной форме с номерами (шорты и майки). Спортивная форма должна быть пронумерована цифрами 1 и 2, которые располагаются на груди майки или на шортах спереди.

Возраст участников Первенства среди мужских команд ветеранов – 1972 г.р. и старше, среди женских команд ветеранов – 1977 г.р. и старше.

Соревнования командные.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся по официальным правилам пляжного волейбола ВФВ. Игры проводятся мячами MIKASA VLS 300.

Система проведения соревнований будет определена по окончании регистрации в зависимости от количества участвующих команд. Места посева команд в турнирной сетке определяются с учетом текущего индивидуального рейтинга 2012 г.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами департамента по делам молодежи, физической культуре и спорту Ярославской области.

Игроки команд, занявшие призовые места, награждаются денежными призами, за счет стартового взноса. Количество призовых мест зависит от количества участвующих команд (не более 8 в каждой сетке).

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, за счет областного бюджета, предусмотренных ГОБУ ЯО СДЮСШОР (оплате работы судей, обслуживающего персонала, наградная атрибутика).

Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание в дни соревнований, размещение, суточные) за счет командирующей организации.

Для участия в соревнованиях взимаются стартовые взносы в размере: 400 рублей – женские команды и команды ветеранов, 600 рублей – мужские команды. Стартовые взносы, из которых формируется призовой фонд, перечисляются на счет волейбольного клуба «Автомобилист».

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.83 г.) и рекомендациям (№ 44 от 01.04.93 г.) и правилами соревнований по виду спорта.

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) на каждого участника о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию.

Страхование участников соревнований осуществляется за счет командирующей организации.

10. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 26 июля 2012г. бланк заявочного листа можно скачать с www.volley76.ru. и присылаются на электронную почту alex@volley76.ru.

Именные заявки, заверенные врачом, предоставляются в ГСК во время регистрации команд на месте проведения соревнований.

Справки по телефону: 8-915-984-88-54 - Кириллов Алексей

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.